EAAHNIKH AHMOKPATIA

EPFO: ZYNTHPHEH ZYZTHMATOZ <DQTEIN1;I
NOMOZ AEEBOY IHMATOAOTHEHSE "
AHMOZ AEZBOY i MYTIAHNHZ i
TEXNIKH YIMHPEZIA ey
XPHMATOAOTHEH :

NPOYNOAOIIEMOS: 29.250,00 €

ENTYNO OIKONOMIKHE NMPOS®OPAS

(1 evigio TToo00TH EKTTTWO NG - GpBpo 125 Tou N4412/201 6)
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EAAHNIKH AHMOKPATIA EPI'O: ZYNTHPHZH SYSTHMATOS (DQTElNHZ
RN

NOMOZ AEZBOY ZHMATOAOTHEHE N
AHMOZ AEZBOY MYTIAHNHS N
TEXNIKH YMHPESIA | S

XPHMATOAOTHEH :

MPOYMOAOrIZMOX: 29.250,00 €

ENTYNO OIKONOMIKHE NPOZ®OPAS

(pe eviaio Too00TO EKTITWONG - GpBpo 125 Tou N4412/2016)

Tng epyoAnTimikig emixeipnone A KOIVOTTPUEIag, EpYOANTITIKWY ETNYEIPHOEWY

AQoU EAaBa yvon g Alakripugng ™¢ Anpotrpaciag Tou £pyou Tiou ava YPAPETQI OTNV EMKEPAAIST KAl TWV AOITTCV
OTOIXEIWV ANUOTTPATONG, KABLIC KA Tl OLVBNKWY EKTEAEONS TOU £pyou QuTOU, UTTOBAAAW TNV TTapoloa TIPOTQOPa
Kai SnAwvw 611 arrodéyopat TANPWGS K1 Xwpig ETUAALN SAG auTd Kol avarapBavw v ekTéAcon Tou £pyou ue Ta
akéAouba TTOGOOTE EKTITWaNC £TT Twv Tuwv Tou TiwoAoyiou MeAéme kai Tou MpoUmoAoyiopol MeAétnc kai yia kGBe
ouada autou,
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‘EkmrTwon oto olvoho Satraviy
EPYACIDV KATG TH HEAETH
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B. MPOYTIOAOTIZMOZ NPOX®OPAZ

(Ma thv utroBorBnon Tng emTPoTIg Siaywviopol oTnv katdraén Twv Siaywvilopévwy Kard O'EIpC( ps:oéof

Aarrdvn kard Tov Mpoopepdpevn « | -
) . Npolirodoyiousd EXTITWON o arépoisg P ’ ’
flepiypaed] MeAgrng uovadeg exvi ToIC EKATE™ |, mv éKTTTh)Oﬂ
(Eupwd) (%) ( URL)
ABpoioua darravy ey
EPYATIWY KUTA Tr} MEAETN 17.974,00
ABpoioua SaTraviv £pyacitv Kard v - T, e
KOTG Tr) MEAETH fo= 17.974,00 poo@opd XZmw=|~. ., “

rE&O.E. 18,00% xZo= 3.235,32 18,00% X L=
ZuvoAikn} Aarrdvn ‘Epyou Karda tnv

KOTA TN PEAETH Ir= 21.209,32 TPOoPopd ZAE=

AmpoAstTa 15,00% xZI= 3.181,40 15,00% X ZAE=

‘Exrmrrwon i tou FTE&OE
) ) - 018
MpdéBAewn atroloyioTiKY IA= 609,28 LA* 1~ T *Eu

Sovodo 1= 25.000,00 M=

MpoBAeyn avabewpnong Av = 0,00 (1-Ep) x (Av) =
Zovoho Aarrdvng Tou ‘Epyou Katd Tn peAéTn Karda tnv

(Xwpic ®NA) 2= 25.000,00 TPOGPOopPd n2=

MpooTifeTan A 17,00% xX2= 4.250,00 17,00% x [12=
ZuvoAo Aarrdvng Tou ‘Epyou katd Tn peAétn Karda v

{1 OT1A) I3= 29.250,00 TPOGPopd n3=

O Mpoogépwv

(OVoUaTETTWVULO UTTOYPaQOVTWY KOl OQPAYIBA EPYOANTITIKWV ETTIXEIPACEWY)
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rEQPﬂoz TAKTIKOZ
M“’ﬁr, X/FOS MHXKOE TE

STYAANIAGY MAPIANGH
Ton/cboi MHX/KOS.

Or1 gheykric

MAKPH AEZTMOINA
MHX/TOZ MHX/KOX ME
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